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Assalamu?alaikum Warrahmatullahi Wabarrakatuh.

  

Salam sejahtera bagi kita semua.

  

?

  

Yang saya hormati:

    
    -    

General Manager Sleman City Hall:

    
    -    

Ketua Gabungan Penyelenggara Pernikahan Yogyakarta (GAPPY);

    
    -    

Para peserta dan hadirin sekalian.

    
    -    

Hadirin serta Tamu Undangan sekalian yang berbahagia.

    

  

?

  

Puji dan syukur marilah kita panjatkan kehadirat Tuhan Yang Maha Kuasa, karena hanya atas
limpahan rahmat serta karunia-Nya kita dapat hadir pada acara hari ini dalam keadaan sehat
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wal?afiat. 

  

?

  

Hadirin sekalian,

  

?

  

Pertama-tama, saya ingin memberikan apresiasi kepada GAPPY yang saat pandemi Covid-19
telah mampu menyiapkan dan menyusun protokol penyelenggaraan pernikahan di wilayah DIY
sesuai dengan panduan dan kebijakan yang telah Pemerintah Daerah DIY. Sehingga, sektor
usaha bidang penyelenggara pernikahan dapat terus berjalan.

  

?

  

Penyelenggaraan GAPPY & SCH Wedding Festival 2023 yang digelar hari ini menjadi event
yang sangat dinanti, setelah beberapa tahun terakhir aktivitas penyelenggaraan pernikahan
dibatasi selama pandemi. 

  

?

  

Namun, di era baru pasca pandemi ini, saya berharap para penyelenggara pernikahan yang
tergabung dalam GAPPY tidak lengah dan harus tetap mengutamakan protokol kesehatan.

  

?
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Saya mengamati, berbagai inovasi dan strategi yang dilakukan para penyelenggara pernikahan
saat pandemi masih relevan untuk dilanjutkan dan dikembangkan. Inovasi-inovasi inilah yang
sekiranya dapat dikembangkan, agar setiap penyelenggaraan pernikahan dapat meningkat
kualitasnya, seiring hadirnya era new normal. 

  

?

  

Semoga pula, agenda ini dapat menjadi ajang ekspose bagi sesama anggota GAPPY,
sekaligus menjadi ajang promosi kepada masyarakat.

  

?

  

Demikian yang dapat saya sampaikan. Semoga kegiatan berjalan sukses, lancar dan menjadi
titik kebangkitan perekonomian khususnya di sektor penyelenggaraan pernikahan. 

  

?

  

Wassalamu?alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh.

  

?

  

Yogyakarta, 5 Mei 2023

  

?
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